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A bizottsági ülés napirendje: 

 

1. Üdvözlés és a napirend elfogadása - Sylvain Lefebvre, főtitkár-helyettes  

2. Rövid bemutatkozó kör  

3. A bizottság elnökének jelölése az első ciklusra  

4. Titkársági beszámoló  

5. Az industriAll Europe új struktúrájának bemutatása, ezen belül részletesen a Szociális 

Párbeszéd Szakpolitikai Bizottság (SDPC) bemutatása  

a. Organigram, feladatok és felelősségek  

b. A bizottság helye és szerepe   

c. Együttműködés ágazatokon átnyúló témákban a különböző európai szereplőkkel, 

beleértve az ESZSZ-t is 

6. Szociális Párbeszéd szeminárium 2012. szeptember 19-21., Budapest  

a. A fő eredmények bemutatása és értékelés   

7. Egy szociális párbeszéd munkacsoport létrehozása, a munkacsoport helye és szerepe  

8. A 2012. november 13-ára tervezett, a szociális párbeszédhez kapcsolódó 

oktatási/képzési kérdésekkel foglakozó konferencia előkészítése   

9. Beszámoló az industriAll és az Európai Bizottság képviselőinek találkozójáról  

10. Az SDPC bizottság munkaterve 2016-ig 

a. A szemináriumon felmerült javaslatok bemutatása  

b. A munkaprogram-tervezet összeállítása 

 

Októberben tartották alakuló üléseiket az új európai ágazati szakszervezeti szövetség, az 

industriAll szakpolitikai bizottságai, amelyek létrehozásáról a fúziós kongresszus döntött. A 

Szociális Párbeszéd Szakpolitikai Bizottság október 16-17-én Luxemburgban ült össze, mely 

ülés előkészítését Budapesten konferencia keretében az Európai Szakszervezeti Szövetség 



oktatási intézményének együttműködésével bonyolított le az industriAll Europa. Ezen az 

ülésen három napos munka után születtek javaslatok a Szociális Párbeszéd Szakpolitikai 

Bizottság első ülésére.  

Sylvain Lefebvre főtitkár-helyettes nyitotta meg az ülést, aki a jelenlévők üdvözlése után 

ismertette a napirendet (a napirend tervezetét a szervezet honlapján az ülés előtt elolvashatták 

a bizottság tagjai), amit módosítás nélkül elfogadtak. Tekintettel arra, hogy a bizottság tagjai 

ebben a körben még nem találkoztak, a tartalmi kérdések magtárgyalása előtt egy rövid 

bemutatkozó kör, valamint a bizottság elnökének megválasztása következett. 

 

Jelöltként Rabi Ferencnek, a BDSZ elnökének neve merült fel, melyet a budapesti 

tanácskozás is és az a tény is megerősített, hogy az ő vezetésével sikeresen működött az előző 

két ciklusban (az új struktúrát létrehozó EMCEF kongresszus óta) az EMCEF Szociális 

Párbeszéd Bizottsága. 

Mielőtt sor került volna a választásra, Rabi Ferenc vázolta elképzelését a bizottság jövőbeli 

feladatairól és működéséről, majd a szavazás következett, amelynek során ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül megválasztották a bizottság elnökének a 2016-ig tartó ciklusra. Az új 

elnököt funkciójában a VB erősíti meg.  

 

A választást követően az új elnök átvette az ülés vezetését és megadta a szót Sylvain Lafebvre 

a szociális párbeszédért felelős főtitkár-helyettesnek, aki tájékoztatta a bizottságot az EU 

Bizottság szociális párbeszédért felelős egységvezetőjével, Jean-Paul Tricart-ral történt 

találkozóról. Az illetékes osztállyal korábban is voltak konzultációk, az osztály vezetője 

azonban azokon sohasem vett részt. A mostani részvétele beleilleszkedik az apró jeleknek 

abba a sorába, amelyek azt jelzik, hogy az új szervezet tekintélyes méretének köszönhetően 

(az Európai Szakszervezeti Szövetség tagságának 25 százaléka) nagyobb figyelmet kap mind 

az Unió, mind pedig az ESZSZ részéről.  

A titkársági jelentést követően Sylvain Lefebvre bemutatta az industriAll Europe új 

struktúráját, ezen belül részletesen ismertette a Szociális Párbeszéd Szakpolitikai Bizottság 

(SDPC) helyét és szerepét a szervezeten belül. Elmondta, hogy a Szociális Párbeszéd 

Szakpolitikai Bizottság központi szerepet fog játszani az IndustriAll politikájának 

terjesztésében, valamint a többi szakpolitikai bizottság álláspontja közötti politikai 

koordinációban, együttműködve az ágazati bizottságokkal és a VB-vel.   



A következő napirend keretében Andrea Husen szakpolitikai tanácsadó számolt be a 2012. 

szeptember 19-21. között Budapesten megrendezett szociális párbeszéd szemináriumról. 

Beszámolójában bemutatta a szeminárium fő eredményeit és értékelte a rendezvényt.   

Ezután Sylvain Lefebvre kapott szót, aki tájékoztatást adott arról, hogyan képzeli el a 

bizottság 2012-2016 közötti ciklusra vonatkozó munkatervének összeállítását. A főtitkár-

helyettes elmondta, hogy a javaslata az, hogy jöjjön létre egy munkabizottság, amely kidolgoz 

egy munkaterv javaslatot, amely később az ülések között, irányító testületként fog működni. 

A testület tagjait a bizottság megerősítette, megválasztotta.  

A bizottsági ülés zárasaként az elnök javaslatot tett a hálózati működés feltételeinek 

kialakítására, munkamódszerre és kapcsolattartásra. Jelezte, hogy a szakpolitikai bizottság 

munkatervét a végrehajtó bizottság ülése után véglegesíti. Az alakuló ülést aktív vita 

jellemezte – melyet megköszönt -, elsősorban az új bizottsági szerep és a hatáskörök 

vonatkozásában, illetve a munkáltatók felé történő szakszervezeti magatartás kialakításában 

és az Európai Bizottsággal történő együttműködés vonatkozásában. 

 

 

Budapest, 2012-10-25. 

 

 

 

dr. Stanitz Károly 

nemzetközi tanácsadó 
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